1.1 loétnta 1pIyOVWV

1.1

loétnta tpiy®vwyv

Epwtnon 1

Moia €ival ta KUpla kal nola ta Sgutepelovia OToIXEia
EVOS TPIYWVOU;

Andvinon

KUpla otoixeia evos tplydvou ovopudloupe s nAgUpEs Kal
TS YWViEs Tou.

AgutepeUovia otolxeia evos TpIymvou ovopddoupe ta Uyn
ToU, us S1ap€ooUs Tou Kal TS SIXOTOPOUS TwV YWVIDYV TOU.

A

o)

® UYos evos TPIymvou ovouddetal n andotacn pias Kopuens
T0U anod tnv anévavu nAupd Tou.

e S1apecos ovouddetal 1o euBUYPAPPO TUAPA NOU EVAVEI
TNV KOPUPN PE T0 JE€CO TNS anévavu NAsupds.

* Si1xotdpos ovopdletal 10 eUBUYPAUUO THAPA MOU EVVEI
gia Kopu@nh pe tnv anévavu nAsupd kal xwpeidel tn ywvia
oe 6Uo foa pépn.

l'a ta KUpIa OToIXEIa TOU TPIYMDVOU YVW-
piloupe 6u:

a. Ké&Be nAsupd tou €ival pikpdIEPN
anoé to dBpoiopa twv duo dAdwy onA.

a<B+y, P<a+y, y<a+P
B. To dBpoiopa twv ywvidv Tou Eival

180°6nA. A+B+I=180°.
e To onp€io TOPNs TV TPIOV UYPWV €VOS TPIYDVOU
ovoudadetal opOodKevipo.
* To onpeio topns twv Slapéowyv evos TpIYOVOU OvVo-
uddletal Bapukevipo.
® To onpeio topns twv 61XoTOPwWYV €vVOS TPIYDVOU OVO-
padetal £yKevipo.

TTagatngnon

Epwtnon 2

Mola €ival ta €i6n tpiywvwy pe Bdon
i) Us ywvies tous ii) us nAeupés tous

Andvinon

i) Eva tpiywvo avdnioya pe 1o €i00s Twv ywvIdhy Tou ovopddetal:
a) O&uyvio, étav éxel 6Aes Ts ywvies Tou ofgies.
B) AuBuydvio, étav éxel pia ywvia aupaia.
y) OpBoyvio, étav éxel pia ywvia opbn.

ii) Eva tplywvo avandoya pe 1o €i6os twv NAEUPOVY Tou
ovopadetat:
a) Zkannvé, otav éxel Kal Us TPEIS NAEUPES TOU AVIOES.
B) loookenés, dtav éxel GUO NAgupEs foes.
Y) lodnnieupo, Otav €xel Kal Us TpEls NAEUPES TOU foEs.
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Epwtnon 3
Moia €ival ta kpIthpia 166TNTAs TPIYOVWYV;

Andvinon
Ta kpIthpia 100TNTas TPIYOVWY gival:
10 Kpithpio:

AUO tpiywva €ival ioa étav éxouv OU0 NAEUPES Tous I0ES
dia npos pia Kal Us NePIEXOUEVES YWVIES OUS NAEUPES AUTES
avTioToIXa iO€s.

20 Kpithpio:

AUO tpiywva €ival foa étav éxouv pia nAgupd fon Kal us
NPOOCKEIPEVES ywVies otnv NAgUpd auth avtiotoixa ioes.

Mépos B - Kepanaio 1

Anfadh yia ta tpiywva Tou oxNUatos.

a=a’

Av B=B'ltote ABT=ABT
30 Kpithpio:

AUO tpiywva gival foa 6tav €xouv Us NAgUPES Tous foes pia
npos pia.

Anfadn yia ta tpiywva tou OXAPATos .
a=a’
Av B=p'ttote ABIr=ABT
Y=y’
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e ['la tn ouykpion U0 Tplydvwy Npénel onwodhnote va
Xpnalpgonoincoupe tpia KUpla ctoixeia and ta onoia eva
toundxiotov gival nAgupad.

* Av U0 tpiywva gival ioa tote 6Aes Ts NAgUPES Tous pia
npos pia Kal Us avtioTOIXES YWVIES TOUS iOES.

Epwtnon 4

MNéte Aépe 6u 6Uo opBoywvia tpiywva ival ioq;

Andvinon

AUo opBoywvia piywva gival ioa étav éxouv:

a. us U0 kaBetes NAgupés Tous foes

B. pia kGBetn NNgupd Kal TNV UNOTEIVOUOQ O€ES
Y. Hia k@Bgtn nieupd kal pia ofeia ywvia ioes
8. tnv unoteivouoa kail pia ofeia ywvia ioes

F'evikd 6Uo opBoywvia tpiywva gival ioa av €xouv ektés and
s 0pBés ywvies Tous SUO akdpa KUpla OToIXEia Tous ioa ek’
WV onoiwv to éva toundxiotov gival nAgupd.
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Mépos B - Kepanaio 1

NMAPAAEITMATA - EOAPMOIEX

Aivetal 10ooked€és tpiywvo ABI kar AA to
Uyos tou. Na deifete du 10 A eival pégo ns
BI, kai n AA 8i1xotduos tns ywvias A.

Auon

ABA = AAT 6161

« Eival opBoywvia
« AB = Al (nA€upés I000KeNOUS TRIYMDVOU)
« AA = AA (koivh nigupd)

Apou ABA = AAT 0T KaI:

BA = Al apa A péoo s Bl kal

A, = A, dpa AA &ixotdpos s ywvias A.

Aivetal napadAndéypappo ABFA. Na beiete
& Ou n Siaydvios BA xwpilel 1o napaddnioé-
ypaupuo og duo foa tpiywva.

Auon
AEABA = BFA oiou:

« AB =TA (anévavunneupés napan/pou)
« AA =BT (anévavunieupés napan/pou)
« BA =BA (koivh nisupd)

A

Aivetal piywvo ABI kai AM 8iduecos. Mpoektei-
3 voupe tnv AM katd MA = AM. Na bei€ete 6u:

a. MAB=MFA B. AB=rA y. AM<2BHAT
Auon
a. MAB=MFA &i6u:

« MA = MA (uné6son)

« MB =Ml (M péoo AA)

« M, =M, (KataKopUPHY ywVies)

B. AoU MAB=MIA 16 kai AB=TA (1)

Y. Zt0 tpiywvo AAT 1oxUel: AA < AT +TA kal €neidh 1oxU-

gl n oxéon AA = 2AM kaBws kal n (1) éxoupe:

ZQM<Ar;AB e A < AB+AT

Afvetal 1oookedés tpanéio ABIFA (AB//TA)
6nou AE, BZ ta Uyn tou. Na &ei€ete 6u:
/8 a. Ta tpiywva AAE kal BIZ e€ivar ioa.
_TA-AB
2

B. AE=Z . AE
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Auon

AE//BZ yiati eival kGBetes otnv TA,
AB//TA Gpa to ABZE €ival napan/
po onote

AE=BZ (1) ka1 EZ=AB (2)

a. AAE= BZT b16u: « Eival opBoyvia
« AE =BZ (Adyw (1))
« AA =BTl (okénin 1000k. tpanedou)

B. Apou AAE=BZT (ané a. epdtnua) te kal AE=Zr (3).

y. NMapatnpoupe 6u: AE+EZ+ 21 =TA < AE+ AB+AE =TA
A6yw twv (2) kai (3) éxoupe:

2AE=TA-AB n AE:FA;AB

Xe 1000kenés tpiywvo ABI ( AB= Al) mpoek-
5 tefvoupe tnv Bl katd tphpata BA =TE. Na dei-
Eete 6U AA=AE.

Auon

Apou 10 AI%F €ival 1I000KeNEs TOTE
B, =T, onodtekal B, =T, wsnapanin-
PWUATKES TwV iowv Yywvidy T, B,.
ABA=ATE 16T

« AB = AT (nNeupés 1I000keNOUS TPIYDVOU)
«BA =TE (unéBeon)
«B =1

A@oU ABA =ATE eivar kai AA = AE.

Na Sei€ete 6u ta Gyn BA, TE 1cookefols tpI-
yovou ABI (AB=Al) eival foaq.

Auon

A@ou 1o tpiywvo ABTI €ival icookenés 16te B =T

BFE = BFA oiou:

« Eival opBoyvia
« Bl =BT (koivn)
. B = r

A@oU BIE=Bl'A eivai kal BA = TE.

Aivetar 106nieupo tpiywvo ABI kal ta onpei-
a A, E, Z ous nieupés AB, BI, TA avtiotoixa

®ote AA=BE=[Z. Na &gi€ete 6T 10 TPiywvo
AEZ eival 1c6nAgupo.

Auon

AAZ =BEA 8i6U:

« AZ = AB(Alapopd iowv tunpdtwv)

« AA =BE (unéBeon)

«B=A=60°

AQoU AAZ =BEA eival kai AZ = AE (1)
AAZ=TEZ 816U:

« AZ = ET (Alagopd fowv tunpdtwv)

« AA =ZI (undBeon)

«[=A=60°

Agou AAZ =TEZ eivaikal AZ = AE (2)
Anoé (1) xar (2) éxoupe: AE = EZ =

ZA dpa 10 piywvo AEZ eival 106-
nAgupo.




EPQTHZEIZ KATANOHIHZ

o Na xapaktnpioete ts napakdtw npotdoels pe (X), av €ivar owotés n e (A), av ivar AavBaouéves:
a. Av 6Uo tpiywva éxouv Us ywvies Tous foes pia npos pia, 1ot gival foa.

B. Av bUo tpiywva éxouv Us NAgUPES Tous ioes pia Npos pia, Tote gival ioa.
y. Ze 6Uo piywva anévavu and ioes nisupés Ppiokovial ies ywVies.

6. e U0 foa piywva anévavu and foes ywvies Bpiokovtal ioes NAsUpEs.

€. Av 800 tpiywva éxouv U0 ywvies ioes pia npos pia,
101e Ba €xoUV Kal TNV TPITtn ToUs ywvia ion.

ot. Av 6Uo tpiywva éxouv SUo NAgUPES ioes pia npos pia,
161€ Ba éxouv Kal Ty Tpitn Tous NAgupd ion.

e Eivar ioa ta tpiywva tou bindavou oxnuaros, Na aitiodoyAoete tnv and-
vinon oas.

o Eivair ioa ta opBoywvia tpiywva tou bindavou oxnuaros,; Na aitiofoynoeste
tnv anavinon oas.

° Na aitiofdloynoete yiati eivai ioa ta opBoywvia tpiywva ABI kar ATA.
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NMPOTEINOMENEX AXKHIEIXZ

Na anobeitete 6u o1 Siduecor BM kai I'N ioookefoUs tply@vou ABI (AB = Al) eiva ioes.

Yus ioes nAeupés AB, Al iIcookenoUs tplywvou ABI naipvoupe ioa tphpata AA, AE. Av M €ival to yéoo tns Bl, va
Oeitete 6u MA =ME .

Yus ioes nieupés AB, Al IcookedoUs tplydvou ABI naipvoupe ta ioa tuhpata AA, AE avtiotoixa. Na bei€ete 6t
ol anootdoels wwv onyeiwv A, E and tnv Bl eival ioes.

Ze 1000KenEs piywvo ABP (AB =Ar),av K, A, M pgoa wwv nieupdv tou AB, BF, IA avtiotoixa va beiete 6u 10

K /A\M €ival I000KeNEsS.

‘Eotw tpiywvo ABT kar AM n 6iduecos tou. Na giete 6u o1 KopuPés B, T ioanéxouv and tn didpeco AM.
‘Eoww ABI 1000kenés tpiywvo. Mpoekteivoupe ts ioes nisupés AB, Al katd tunpata BA =TE . Na beitete 6u BE =TA .

Eoww Aér I000KkeNés tpiywvo kal M, N ta péoa twv iowv nisupwyv AB, AT. MNpoekteivoupe tnv Bl katd BA =TE.
Na &eitete 6u MA =NE .

‘Eoww 1000KenEs piywvo ABP (AB = AT). Na beifete 6u o1 dixotopol BA, TE eivar foes.

‘Eotw 1000kenés piywvo ABI (AB = Ar), Me nieupd tnv Bl kal e€wtepikd ToU TPIYOVOU KATtaokeUA{OUE 10
tetpdywvo BIAE. Na beitete 6u 1o piywvo AAE €ival IcookeNEs.

‘Eotw ABI 106nAgupo tpiywvo. Xnv npoéktaon tns Bl naipvoupe tunua FTA =Bl . Na b¢gitete ou:

_BA

T2

Aivetal ywvia xay . Navw ous Ox, Oy naipvw ta onpeia A, B kai T, A avtiotoixa wote OA = Ol ka1 OB = OA. Na
O¢gitete 61 AA = AT.

a.n A=30° B. 0 ABA &ival opBoyvio y. Al

‘Eotw 1000okenés tpiywvo ABI (AB = AI’) kal M pg€oo tns BI. Na beiete 6u 1o onpeio M 1canéxel and us nisupés AB, AT

— =
06 60600 86880 8 8006
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Eotw tetpdywvo ABIA. Mpoekteivoupe tus nisupés AB, B, TA, AA kal ous NPOEKTACEIS NAIPVOUPE ta TUhPATa
BK=TA=AM= AN . Na &¢citete 6t 10 KAMN eival tetpdywvo.

‘Eotw 1000kenEs tpiywvo ABT (AB = AI') . LUs npogktdoels tns Bl naipvoupe tuhpata BA =TE. Na deitete 6t ol
anootdoels v A, E ané us nieupés AB, Al avtiotoixa gival ioes.

‘Eotw OUo 1c00keNh tpiywva ABI, AAE pe BA = AAE . Na Oei€ete 6u BA =TE.

‘Eotww tpiywvo ABT. Yts npoektdoels twv nAsupwv tou AB, Al naipvoupe tunpata BA = AB, TE = AT'. Na &ei€ete 6u
ol anootdoels twv onpeiwv A, E and v Bl gival ioes.

KPITHP10 AZ10AOIMHXIHZ

Epdtnon 1

A. Na xapaktnpioete us napakdtw npotdoels pe (X), av eival owotés h pe (A), av eival NavBaopéves:

a) Auo tpiywva nou éxouv 6Uo NAupés ioes kal pia ywvia ion ival foa.

B) Auo opBoymvia Tpiywva Nou éxouv s OEefes ywvies Tous (oes gival foa.

Y) AUo tpiywva nou éxouv pia nigupd ion kal 6U0 avtioToIXes ywVies fogs pia npos yia eival foa.

B. Av 6U0 1cookenh tpiywva éxouv Ts BACEIS TOUS f0ES Kal TIS YWwVIES TNs KOPUPNS i0es, TOTE va anodeitete ou eival foa.

Epdtnon 2

a. Alotunmote ta 1pia KPIthpia 1I06TNTas PIyOVV.
B. Alatundote 6Uo and ta KPITAPIa 106TNTas 0pBoywVIWY TPIYDVWY.

Acoknon 1

Y10 6indavod oxnpa va beifete ou: a. KB = Kl B. ABK = ATK

ol
R A
B a

Acgknon 2
210 dindavé oxnpa va dgi€ete 6u:  a. KA = AM = MN = NK B. To KAMN eival tetpdywvo.

Aoknon 3

Y10 dindavod oxnhua va deitete ot AK = EA






